

# 山鲵体验馆开馆 张家界 城市IP 魅力绽放



近日，我市迎来了文旅发展的又一崭新亮点——山鲵体验馆开馆。

山鲵体验馆以首届湖南省旅游发展大会吉祥物山娃娃·鲵宝宝为核心载体，深入挖掘张家界源远流长的传统民俗文化底蕴，并巧妙地融入现代时尚活力元素，全力塑造一个专属于张家界的“城市IP”形象。这一对可爱的吉祥物，不仅是张家界自然与人文的灵动象征，更成为连接游客与这座城市情感的重要纽带。

山鲵体验馆的开馆，不仅为张家界的旅游文化产业注入了新的活力，也为各地文旅产业的发展提供了一个可借鉴的创新范例。它将吸引更多游客选择张家界作为他们的旅行目的地，进一步提升张家界在国内外旅游市场的知名度和影响力，推动张家界文旅产业向着更高质量、更具特色的方向蓬勃发展。

覃宵 摄



▶游客在张家界市七十二奇楼景区观看演出。

## 张家界 奇楼 溢彩

夜幕降临，华灯初上，七十二奇楼景区流光溢彩，景区通过民俗表演、非遗体验等多种休闲业态吸引游客，激发文旅夜经济活力。

新华社记者 陈振海 摄



▲1月9日，游客在张家界市七十二奇楼景区游玩。



▲1月9日，游客在张家界市七十二奇楼景区观看演出。